

Sprostowanie do decyzji Rady 2010/284/UE z dnia 19 stycznia 2010 r. w sprawie istnienia nadmiernego deficytu w Republice Czeskiej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 125 z dnia 21 maja 2010 r.)

Spis treści oraz strona 36, tytuł:

zamiast: „Decyzja Rady z dnia 19 stycznia 2010 r. w sprawie istnienia nadmiernego deficytu w Republice Czeskiej (2010/284/UE)”,

powinno być: „Decyzja Rady z dnia 2 grudnia 2009 r. w sprawie istnienia nadmiernego deficytu w Republice Czeskiej (2010/284/UE)”.

Strona 37, formuła końcowa:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 19 stycznia 2010 r.

W imieniu Rady

E. SALGADO

Przewodniczący”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli dnia 2 grudnia 2009 r.

W imieniu Rady

A. BORG

Przewodniczący”.

Sprostowanie do decyzji Rady 2010/285/UE z dnia 19 stycznia 2010 r. w sprawie istnienia nadmiernego deficytu w Niemczech

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 125 z dnia 21 maja 2010 r.)

Spis treści oraz strona 38, tytuł:

zamiast: „Decyzja Rady z dnia 19 stycznia 2010 r. w sprawie istnienia nadmiernego deficytu w Niemczech (2010/285/UE)”,

powinno być: „Decyzja Rady z dnia 2 grudnia 2009 r. w sprawie istnienia nadmiernego deficytu w Niemczech (2010/285/UE)”.

Strona 39, formuła końcowa:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 19 stycznia 2010 r.

W imieniu Rady

E. SALGADO

Przewodniczący”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli dnia 2 grudnia 2009 r.

W imieniu Rady

A. BORG

Przewodniczący”.
